



MOÇÃO DE APLAUSO 011/2025-GVCC Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Vila Velha. OSVALDO MATURANO

ANA CAROLYNA CALDEIRA MOURA, Vereadora que a este subscreve, no uso de suas prerrogativas regimentais, mui respeitosamente propor que seja apresentada para a apreciação MOÇÃO DE APLAUSO a NAIARA LOPES DE ARAUJO FALCÃO DE OLIVEIRA pelos relevantes serviços prestados, dedicação e excelência no exercício de suas atividades NO TRABALHO SOCIAL NA REGIÃO 5 DE VILA VELHA.

Justificativa:

A presente Moção de Aplausos tem como objetivo homenagear a senhora **Naiara Lopes de Araujo Falcão de Oliveira**, em reconhecimento ao seu relevante trabalho social desenvolvido na **Região 5 do município de Vila Velha**.

Com sensibilidade, dedicação e profundo compromisso com as necessidades da população, Naiara tem se destacado como uma importante agente de transformação social. Sua atuação em diversas frentes – seja no apoio a famílias em situação de vulnerabilidade, na promoção de ações comunitárias, educativas e culturais, ou na articulação com instituições públicas e privadas – tem gerado impactos positivos concretos na vida dos moradores da região.

Sua capacidade de mobilização e liderança, aliada a um olhar humano e solidário, faz de Naiara uma referência no trabalho social local. Sua presença ativa e constante na Região 5 demonstra não apenas amor à comunidade, mas também uma visão cidadã que inspira e fortalece os laços sociais no território.

Vila Velha, 21 de Agosto de 2025

CAROL CALDEIRA

Vereadora

2ª Secretária da Mesa Diretora







Diante de sua trajetória marcada por compromisso, empatia e resultados significativos, é com grande mérito que esta Casa Legislativa presta a devida homenagem a Naiara Lopes de Araujo Falcão de Oliveira, expressando publicamente seu reconhecimento e gratidão pelo serviço prestado à população de Vila Velha.

Vila Velha, 21 de Agosto de 2025

CAROL CALDEIRA Vereadora 2ª Secretária da Mesa Diretora

PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://vilavelha.splonline.com.br/autenticidade utilizando o identificador 3200380038003700340039003A005000

Assinado eletronicamente por VEREADORA ANA CAROLYNA CALDEIRA MOURA em 21/08/2025 17:03 Checksum: D1A3DA44367326B3B68DE8917295BDD06402DBAA0CAB75FB820AA121CAA6A4A3

